



赵伟

# 十二轮不胜加重危机 建业二次换帅 恐成事实

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 1:2输给深圳,创下了中超联赛历史上最长不胜记录,在保级形势进一步恶化的情况下,建业队本赛季再度换帅恐怕也很快成为事实。

前天同深圳队的这场生死战,俱乐部副董事长杨楠、总经理邵俊农、副总经理刘斌,乃至建业集团的一位副总裁全部前往现场观看了比赛,由此可见俱乐部对本场比赛的重视,而最终失利的结果带给高层的失望可想而知。

建业队在前天晚上便飞回了郑州,而赛后就在球队的大巴上,来自集团的这位副总裁和杨楠分别对全队作了讲话。据介绍,来自高层的话“说得相当重”,这自然会引发出“换帅”的猜测。而昨天俱乐部尚未有官方的正式表态,一方面几位高层都是语焉不详,另一方面普通官员和员工则是以“真不知道”来应对。

而在态度模糊的同时,也并没有明确表示对执行教练赵伟的“力挺”态度。从常理上分析,再结合今年金鹤范在建业的执教经历,也曾经历过一个从力挺到动摇再到下课的过程,这应该证明俱乐部已经在酝酿换帅工作,只是尚未到可以公布的地步。

谁来接任建业队主教练位置,这在媒体和球迷之间也成了热门话题。从曾经执教过建业队的唐尧东,再到擅长保级的王宝山,甚至还有现任国家队主教练高洪波等等不一而足,都被列入了“候选名单”。

这些人看上去,都有可能也似乎又都有难度。唐尧东的优势显然是对建业队非常熟悉,但执教建业的近三年时间中,虽然带队打过亚冠,但外界包括球队一些内部人士对他的执教能力也并不推崇,加之此人和媒体、球迷的相处并不融洽,其间的压力俱乐部不会不考虑;高洪波执教国内球队的能力自然毋庸置疑,早在几年前,建业俱乐部就曾有邀请高洪波前来执教的动议,但后因其入国家队而未能成行,近来有关王健林将深度参与中国足球,足协将聘请外教的消息不断传出,但就算这些都是真的,高洪波也没那么快就会离开国足,而建业队目前的形势,也“等不起”;王宝山在深圳和成都都有过在逆境中率队成功保级的佳绩,而且他人就在深圳,此次多名建业高层前往深圳,所以也有人猜测双方已经有所接触,但他也一样存在着一个了解建业的进程。不过仅从被“提名”的人当中看,他看上去应该是最合适的。当然,也有声音提到外教,但也很快被很多人否定,毕竟从保级的目标出发,还是国产教练最合适。

当然,目前所有的一切并未得到任何有力度的证实,真实的情况也只有极少数人知晓。但以建业队目前的处境,并从俱乐部以往的行事风格分析,如果在本周六客场打成都时建业的教练席上出现了一张新面孔,绝对不是什么意外的事儿。



弗洛雷斯

## 澳超最佳球员 有望加盟建业

本报讯 球迷热盼的强力外援终于有谱了,效力于澳大利亚联赛豪门球队阿德莱德联队的阿根廷中场马科斯·弗洛雷斯有望在近期加盟河南建业队。

最早爆出这条消息的是澳大利亚媒体,据称被评为上赛季澳超联赛最佳球员、最佳外援的弗洛雷斯近日拒绝了老东家的新合同,将转投中超的河南建业队,建业俱乐部将为此付出50万美元的转会费,而根据这份为期两年半的新合同,弗洛雷斯将在建业享受到80万美元的年薪。

今年26岁的弗洛雷斯是一名攻击型中场,身高1米86,曾先后在阿根廷以及智利联赛中踢球,2010年加盟阿德莱德联队,上赛季他出场31次进9球8次助攻,帮助球队获得第三名,由此深受球迷喜爱,他的离开也让阿德莱德的球迷既伤心又愤怒。

昨天建业俱乐部也表示确实同弗洛雷斯接触,双方的谈判进展也相当顺利,不过毕竟尚未有完成最终的转会手续,所以俱乐部方面还是出言比较谨慎:“现在只能说还差一步,接下来他还要到郑州接受全面体检,没有问题再签署正式工作合同。也就是说,要完全办好转会所需的一切手续之后,才能确切地说他已经是建业的队员。”

不出意外的话,在下半程联赛开始后,弗洛雷斯就可以披上建业的战袍。

晚报首席记者 郭韬略



男人有泪不轻弹,只因未到伤心处



# 特大“洪灾” 百年河床坍塌!

## 110年头回这么惨 首次无缘阿甲赛场 球迷怒了 赛后制造骚乱

110年了,阿根廷甲级联赛中首次没有“河床队”这个名字。

北京时间昨夜,在河床队的主场、位于布宜诺斯艾利斯的纪念碑球场进行的阿根廷足球联赛附加赛中,河床队被乙级球队贝尔格拉诺队以1:1逼平,从而以总比分1:3负于对手,首次遭遇降级厄运。不堪忍受这一结果的河床队球迷在首都布宜诺斯艾利斯发生骚乱。在和警察的激烈冲突中有20多人受伤。

### ●相关新闻 不满球队 河床球迷大骚乱

河床队居然降级了!球迷不能接受这一结果,他们在布宜诺斯艾利斯制造了骚乱。在和警察的激烈冲突中,有多名球迷受伤。

骚乱在比赛刚进行到第30分钟就出现苗头,球迷们一再高呼俱乐部主席帕萨雷拉和主教练洛佩斯下课,并向贝尔格拉诺队的球迷投掷杂物。第70分钟帕沃尼射失点球时,河床队球迷已经“坐不住”了。

离90分钟比赛还有30秒结束时,主裁判鸣哨结束了比赛。哨声刚停,雨点般的杂物被投入场内,球迷们把看台上一切能找到的物体都扔进了场内,包括惨遭破坏的

座椅,有的球迷试图攀越护栏冲入场内。

场内的阿根廷警察立刻分为两队,一队以盾牌组成严密的屏障,护送双方球员回到更衣室,一队开始用高压水枪压制看台,阻止球迷冲入场内。

在纪念碑体育场及附近地区,部分球迷烧毁了一辆电视转播车,点燃了街头数个垃圾箱,他们还和维持秩序的警察发生了激烈冲突,造成多人受伤。

用阿根廷媒体的话来说:“燃烧的车辆和遍地狼藉让这座球场看上去更像一座暴力城市,骚乱将彻夜进行,这里将成为迪斯尼冒险乐园。”

截至记者发稿时,骚乱局势仍未得到控制,新华社摄影记者马丁·萨拉透露,比赛结束两个小时后,记者仍被困在球场内,四周仍可听到冲突的喧闹声以及警察发射催泪弹的枪声。

### ●河床队史 从辉煌坠入地狱的河床队

河床俱乐部成立于1901年5月25日。俱乐部在1930年买下当时的巨星贝尔纳维·费雷拉,并用黄金支付他全部薪水,因此,河床被称为“富翁俱乐部”。

同时,阿根廷另一支著名球队博卡青年队位于布宜诺斯艾利斯最穷困的博卡区,也是平民的代表,被称为“人民的球队”,博卡VS河床的德比大战,也曾被称为世界第一德比。

在河床队的历史中,曾取得过33次阿根廷足球甲级联赛冠军,2次南美解放者杯冠军,1次洲际杯冠军和1次南美超级杯冠军。

河床和博卡是足坛最著名的造星工厂,博卡青年队以马拉多纳为荣,而百年河床却培养了一批世界级的球星……

他们都有:迪·斯蒂法诺、马里奥·肯佩斯、

恩佐·弗朗西斯科利、“风之子”卡尼吉亚、“小毛驴”奥特加、艾马尔、坎比亚索、“大头”达利桑德罗、马斯切拉诺、伊瓜因……

但辉煌已经成为历史,自阿根廷陷入经济危机后,会员以富人居多的河床开始衰落,球队青训青黄不接,后继乏人,逐渐陷入恶性循环,再加上俱乐部决策层的连续失误,球队债台高筑,上届球星,成绩一落千丈,在选帅和梯队建设上屡屡犯错,终于有了今日的降级之祸。

河床俱乐部主席、1978年阿根廷世界杯冠军队长帕萨雷拉、球队主教练洛佩斯如今已成为河床队球迷的公敌,要求他们下台的呼声一浪高过一浪。与河床队并称阿根廷足坛双雄的博卡青年队主帅里克尔梅说:“河床队降级是对阿根廷足球的一次重大打击。” 法晚



河床球迷不能接受降级的结果

球迷点火发泄不满,防暴警察出动

不冷静的球迷开始闹事